[ 02072 |

s RN B

foE s B 103 &R

(p103#1* 1p4=3103#12* 31p 1+)



> - r/\
e LIS P

“f

P =X

vEAFI03E R

2. F B B TR B 4

HRNGE RS
LA>FEPRPHLEIFEP ok
ANFERPRLE LT P i
SRR AL S

4. F AL M o474

5. A E % R4

6. ¢ F % A4 %
T.98%rEp* ~174

8. 2ir2 faf i

9.k D FBR 2 GAMEIE & A aE A

10, 16 J2 & %P 4

02072- 1%

02072- 6
02072- 8}

02072-117%
02072-15F
02072-44 7%
02072-45F
02072-46F
02072-47F
02072-5T7F
02072-58 }
02072-60 7
02072-62 %




- ~ILFE ”x;ﬁ%ki :
(- ) BMIEmE ! R 2o I id'ﬁjf{fj-*\fi

* i
REZREER S FRRF THETETBR L o

(=) penak a5

I~A 5k pinFies R TIPRLEHF?P CEF B REHF
A E AR FAVEY CFAHEY > i AR R
ERF~BRPEAFE2HE 5 B BwaiIEt o

oA E I AE TR A CART ARG B 2RNEE R R E
£ AFFEZ LB 5 BALKER o

S R ER I AHTREIGE CSFEL S OFEE  BRbk o BERR
e RAEH S BERAE kD R B EERF R
ﬁ;ﬁ\WWM@;ﬁAﬁw4%£%%ﬁo

4~ 2T RE /-,fﬁ;f; ER S B A 35 € - I & LI v
FAAF GRERER I A Mo T EEE

REF e F R HE R ER NP AT T2
Fls LM BRE 2 BEE Lk 2% o

T %% REPEAEFREA o

8~ 35 % T RZFHIR I £33 A FIR o

O ~pch % @ R2PHTFCh T I8 o

02072-1




Aty

<

4
&)

62

ERCS A

~—

PoER R 103 £ &

e N

-

~ i%

53

Ve

g

s R~

Ve

.

i ks

53

-

. lh. bbﬂ%

-

B

\
— o W 7

-

E

SEEED

"

02072-2




:~wﬁ§£bﬁ§»ﬁﬂﬁ4§

(—) ’31“ }i"léﬁ%w%\%£
I~ e~ 3840
B izro+ =

7 3 Box B | B k| AR EEIEEEY
S EE =N LR - 50 -
HF de 10, 747 11,176 103.99%
A A& d » - 135 -
At BS YT~ 1,200 1,171 97.58%
#ﬂ;uz PE 27 T ~ 4, 150 4, 150 100%
H g~ 211,703 184, 787 87.29%

£ 3t 2217, 800 201, 469 88.44%
AY IR

Hix: e+~

7 p OB | B fk | AE IR Y
- 47T 89, 860 69, 094 76. 89%
T AT E R 62, 454 55, 797 89.34%
- ERE KRG 159, 575 133, 567 83.70%
BEm L 5, 520 4, 889 88.57%
AL g E T3 40, 312 34, 765 86.24%
- IR H & 92 - -

£ 3t 357, 813 298, 112 83.32%

&2504m7bﬁ7

158 + =& » Fl4pdc 92 + & o

02072-3




P =
¢ #a F 103 £ B
()~ ERCFHPFIFFFHEIFERFE

1~ }% ISP
H (hask %(Tr' ngi'i ~u
7 B TEOE (B30 RF ol [P e itEE 1Y
S E RN KRR - 1 -
HoF T r 10, 789 6, 375 59. 0996
P A T - 38 -
At B YT 1,494 1,271 85.079%
FRER R 22 42 4, 300 4,300 100. 00%
H @ 6, 020 1,033 17.16%
2 2L 22,603 13,018 57.599%

AN LA

¥ i~ %%r HFPQ":‘ 7o
i} B EE B BI06 RT k| P FEETEE Y
- 47 5T 83,417 39, 654 47.549%
% T E IR 62, 327 19, 414 31.15%
- HIERE ARG 189, 773 3,011 1.599%
By mETE 5, 308 19 0.36%
b F ¥ 42,706 6, 749 15.80%
- TR & 250 - -
& He 383, 781 68, 847 17.949%
B % -FEH AR/ 2D0F 2 2 d L 84 F o FlAREK 166 F ~ o

02072-

4




ZNRERGIEELEPEHRE
(—)*ﬁﬁz”%ﬁﬂé& F o
CAFL NI MA PR A e T VR EER S F A
Ab s %R ERAFL T HF e s VR TR 2 AR
B o P B CQBEE > FIALG o LA GRG0 e
A RLAIRE LT o
2 e TR ERNERD LY o BEF R R R T
3~ H W - ALprEFLAFLIFF o
) AERIFEREZ & AR
Ly er3nm DR FEBT,TT4F 7 B P Rp o 7,425 F = ~ p4
Ader b0+ &~ ~ A EL YT 2994m°
2 s AT # 309,341 F Ao REFTM A
(1) % M pE#23l,106F~ (74.7T1%) > ¢ A %3
53,311 + ~ ~ Fi3x% 112,923 + ~ ~ fEides 7 64,622 F ~ 2 %
- FEH &£ 250 F~ o B fFpcg 67,561 F o~ RpcEar
103,973 7~ ~ 522 #459,540 F ~ ~ £ = ¥33 1,478 F =~ ~ Bk
B EGEE, T34+~ AAFEFF 39,570 F ~ 2 % - g F & 250 +F
(2) FAPEEHT8235+F~ (£25.29%) > #3 t KFE2HF
76,204 + ~ 2 fRaresn 2031 F~ o H ¢ - BE R 2K H T8, 235
E
r s Hig o B2 04T EIE
(—) LR B A F]
%ﬁ&@- Bk s R 2k E 142 1,500 F R~ o
2 B4R 2R ARG 170 F =~ -
(Z) L& R T] .
Lrjps e 2 Fihw (4 ) Rew 4 £ 50,116 + ~ -
2B LR E £ 4,300 F 2 R EORE R KR ET & v AR
1%-;1,1954%0
3 F R 5044’°5ﬁ°rp’%ffﬁ (FTRFEAR) A ER
;‘)5‘45'114,99 o
4‘;ﬁ’5ﬁl¢%ié§%%1174%£#%VAJ%‘3784£°

02072-5



-~

’

N\

¢ A 28 FR T
2 OO
B~ 7\ )37 "—J'J N
S I 0 Bir [ | CHT
| S T T Il TR £
BGEE Ay & E o W HEHE | HRERC | HRREIRe | FE R |
f, = 1,774 22,603 201,469 -14,829
il FFJF[EJF 1,774 22,603 201,469 -14,829
02 03000000000 - - 50 -
SR B
025 03020720000 - - 50 -
B[R B 2
01 03020720300 - - 50 -
R [y
01 03020720301 - - 50 -
— e
03 04000000000 7,425 10,789 11,176 -3,364
I
029 04020720000 7,425 10,789 11,176 -3,364
B[R B 2
01 04020720100 380 360 482 20
S Wi
01 04020720102 380 360 482 20 lﬁﬁﬂ% 1 ﬁfﬂylﬁl“ 3@%% > 20"
el are T
l'frr/ﬂ T ErE 2 B
FE o 407 v
Iﬁl JIEPIREF G - 320 7~
02 04020720200 7,045 10,429 10,694 -3,384
B A
01 04020720213 7,045 10,429 10,694 -3,384 lﬁl /HTHEH??JH' Y e (O
iﬁf’jﬁ%ﬂj@fﬁﬂ ?Lt]”IJ)BSIﬂ
iy
l'ﬁrr/]JEﬂd' ?ﬁéﬁﬁl@\ O IEY e
#3007
FIEFE - TS - e
Ll )30I
IF‘] 1.2 BT ﬁ;’jﬂq firE 4 -
6,500 7
= ﬁ’[ BFE 30T R
04 06000000000 50 - 135 50
S
032 06020720000 50 - 135 50
[T R B 2
01 06020720100 50 - 135 50
XIS
01 06020720101 50 - 135 50 I'FL]‘T’/[JI%\"FT?J\’EJ! i RE EJJ CE=S
FlIEL Bl e 50T 7

02072-6




e A= B Sk |
B~ KRB Y £

L SR R
P ! e & B A T
- L — E, Rt IS O B A R 4
wlmleay| somowoam o FETE PREIRE | TRETRe [ e
06 08000000000 299 1,494 1,171 -1,195
[
024 08020720000 299 1,494 1,171 -1,195
= A IR
01 08020720100 299 1,494 1,171 -1,195
RS R
01 08020720102 299 1,494 1,171 -1, 195| (P R PR R (S 555 E Y,
é“,ifr'?ﬁ i T ([EEEE AR J%F leMﬁ@Eﬂ
(i P 102.7. 20 fRL = 57
102003056485 ) 299 7
07 09000000000 - 4,300 4,150 -4,300
fFt e s
012 09020720000 - 4,300 4,150 -4,300
= T R
01 09020720100 - 4,300 4,150 -4,300
RS
01 09020720101 - 4,300 4,150 -4,300
- AR
08 11000000000 - 6,020 184,787 -6,020
H g
031 11020720000 - 6,020 184,787 -6,020
= IR R
01 11020720200 - 6,020 184,787 -6,020
PR
01 11020720201 - - 3 .
L['?‘[HH\ F]'IJEF A
il
02 11020720210 - 6,020 184,784 -6,020
H e

02072-7




’

AL =0 A N §
—->T iR
i A T A
K| Pl = A fEd | prpw . "
sl ey aomowomer | CFRUC | ERRC | e | "
02 00020000000 309,341 383,781 298,112 74,440
B[ 2wy
032 00020720000 309,341 383,781 298,112 -74,440
BT B A
01 33020720100 67,561 83,417 69,094 -15,356
- s
01 33020720101 67,561 83,417 69,094 -15,856(— ~ #E[f! Eii?ﬁ f‘;fﬁf"ﬁ‘fzﬁr‘
A
z ﬁp’é'jglm(tp}‘l
. qsa'm 379%1
559159127 7
i;ﬁ*ﬁ?’ﬁ?«"2704’ 7
BN T ST e el e 3
WD 15,8567 7
VS| HiY13,253 "
VS| H 52,6157 7
BIRIRE A R VAl
02 33020720500 114,991 62,327 55,197 52,664
T 2 B s
01 33020720501 103,973 59,390 51,138 44,583(- ~ A E[! EN?ﬁNWﬂT
BIEs €5
z ﬁﬁfaglmrcpfl
~E Y1172 S
#5557'970,833+F
qu\FﬁjE’iJ§[331,96SI 7
BN T S e el e 3
1T 44,583
W~ Hi1g406T R
LTI 5551939,509- 7
BTl 2K 205,170 7
02 33020720502 9,540 255 3,356 9,285~ ~ A E[F! Elﬁﬁﬁ@@i%’f
AEH O
= LI RIH
. q &ﬁ 150"
#5557'99,490- T
S ST A S s
719,285 7
LT[ W 555159,285F T
03 33020720503 1,478 2,682 1,303 -1,204— ~ AE[F! Eii?ﬁ i
A 71/ iﬁ;’%
RN e ) jgmfcp}‘
8 q va'u'Sof
#EY] 348
fiﬁ*ﬁé'ﬁ’ﬁ?'sof T

02072-8




LI A SNLh s
—->T 55
e K
‘:;11-3«]_&]103 E R Efi:%q,gifdgz_j‘_;b
F H b T ST B o =) FE|
w|mle o] ¢m 2o | R | ERMC | R | e ”
T E LT R E R P
VP 1,204
V[ R 51,204T 7
03 33020727900 250 250 - -
Y- £
01 33020727901 250 250 - R I ATV
5y 52—5@[@
S 3 Lt
£ 25077
04 33020729000 78,235 189,773 133,567  -111,538
— S R
01 33020729001 78235 189773 133567 111538~ - AR[EEA- 4EESER
S
i
Tk E T
[T 2 455576,204 17
AAHI92,0317 7
ERN R X i el s i
VP 111,538 7
I ) 2 42596,053 5
VB[ S I 915,4857 7
05 58020721000 8,734 5,308 4,889 3,426
IR s €8
01 58020721001 8,734 5,308 4,889 3426~ ~ AEIET TR R
B ERIO5
RN N ) jgmfcp}‘ I
- qva%of
H 3RS, 2487
SR 24267
B S e T
513,426 7
5] K 55574193,000
Y[ 244 2426
06 68020720200 39,570 42,706 34,765 -3,136
e S5
01 68020720201 39,570 42,706 34,765 3,136~ AE[E R A R
G kicnl
RN e ) jgmfcp}‘ I
i q 14600 7
57,0927
HRHE0Y31,878 T 7

02072-9




L0

=28 F o7
. - 55 +
sl ) el A
dEA R 103 £ R PR
g Fl o R} FEE | tEgm . "
i oo | CRREC | CHRTC | TE | E i i ’
S B E I
WP 3,136
IV
V[ 55116,0287 7

Wl AR 212,898 T

02072-10




R v AR ERT

i“‘ i ""2?\22}”’%
BRrTE PR REEIEEP mik

= RE —y o AR W

w¥F ¢ ELR 103 ﬁﬁ; TRy
IR R 04020720102 -, - RS A AR "
T e S 1 LU B L R H% RS 380
B PP  LEIR BB (P TR - 2 I 4 Y B - 3. I B R -
°Hi
LDy I TR WA e
]
RIET #7850 it Clan #i il e FUP I (N
Bk 380,000
04020720102 ¥ 1 20,000 20,000 fﬁﬁﬂ%i [#ﬁfﬂylﬁl“ 3@%%
CoE
i 1 40,000 40,000 (IR T #h + ST =153 B i -
& 1 320,000 320,000 i1 L B9 ™ [ =

02072 - 11



$9 9 28 F o

B ~ 378 P 3

P &

o-r‘ 55
ZN

¥ P ERRE 103 ﬁﬁ; LR IR SRS
. 04020720213 _
SRR e g | s T T snirs 7 045 5
I e I TP e
4’?7 ~ CHE IPJ?‘[’ I?L iiE égyj]% HJ'QE{] [F[,n 517y o 2. lﬁ[ /[T*Ef,ﬁiﬁ?*j]ﬁ[l o yiﬁ?ﬁHI K g iﬁgﬂj Fl1e IE:[H PR
Ak °
5 IF‘I gl E I%—if
; TSI ORI M AR L -
i
RN A b HrEl HE THETHE E R T
Fiat 7,045,000
04020720213 = 1 185,000 185,000) it I i g Fopl 1= (7 1Y = (L 251
H B
ki 1 300,000 300,000 {114 ¥ 3grpl - A% » @ )
= 1 30,000 30,000{f FIENFREIFT= {0 =Y = AL 551D
RS 1 6,500,000 6,500,000 fﬁF/IJ R g (R R
& 1 30,000 30,000 il ? & .

ol %

02072 - 12



IS N Pl s

B ~ 378 P 3

L P & BTIE D

g¥r ¢EARE 103 ﬁ)i: L E e
SR ER [06020720101 U N e
ST T YOS B G RS S0
7?& ’F[El FL[ : ]’;fl /“]Jé\""“”ﬁﬂ;)- ]73/—'-FIJ£P TETJJ t’]?;}%\/ﬁl\ o
i
I — N~ i Sp r e
% TSN ST AR L
P
RIEE7Ew SRb Hith HrEl it Eiinne EMRI ERTS
Gt 50,000
06020720101 i 1 50,000 50,000 fif IR ETECE T FE IR o
e e

02072 - 13



3

i‘lﬁ ""2?\22}”’%

e L‘ :"
BRrTB PP R RBEIEE P mA
g¥r ¢EARE 103 ﬁﬁ; L E e
_ 08020720102
SIS AR et IR R g -
MEEI{JHEF aman) i e A iy TS A 2997 %
j HER s
B P BRI R ¢ [
i
EL A I (MRS M AP
]
RIF ¢ Sk it et it T g
Frat 299,000
08020720102 = 1 299,000 299,000 FEEI 4 17 SR (EERUSF ~ FIgeY o

SR

N e R
102.7. 2984 BT 5710200305647

02072 - 14



A

T

2w B oW —

LA A SOh
. 1 ,_\‘L ‘/‘ )/l - ;ﬂ, 2 +
e ]99#3:,@,,_\ S P P w2
=3/ 103 £ A L SUNE TS
by = — 3:‘,'43'3{: ~ -;f;:} -
HAFEIE T (SRR (33020720101 . U F Al - . |,
craomn S S i b ch MEpE S | TR 67,561 7 [ 4%
flfg;z‘_ﬂ\r;?tf — SRS fagie I F‘E@ ?; oo % HET -
<
. | ?r%i{“]'ﬁ DL lﬁﬁf;mfﬁ'ﬁﬁw R S i BES Y o D BES B Ffﬁiﬁw R FEE W?pbt“ﬁr’ |
L/[[ S5 31’F§4¢cm Fl;ﬁyﬁ:@ﬁxﬁ 4. 5EE7 rﬁ“ﬁré};ﬂ jﬁﬁﬁlfgygm 5,7&3;& o
L:[ tﬁ%ﬁ%ﬁ@¢rﬁ—k:ﬁnr9‘§jﬂ @ —TW; I‘I\HE E‘“{ji\’ﬁﬁ ’7%“1‘%}&754—:& ar "[t%\:—m \i #‘ o
Y A - B BRI - 3
- E1
?{;J = AR PEse o
LR R BEHIEE o HeEl HE THETRE L
fii 67,561,000(]] j#67,321,0007 » L4 S]]
240,0007
01 * FraeRyis 51,154,000{ 7] #(51,154,0007
0100 * Hiq% 51,154,000{ 7] #{51,154,0007
0103 B LAl ~ F1HH 33,300,480
k3 1 33,300,480 33,300,480\ 13 -
0105 2 » T % FiiE 1,886,160
" 1 1,886,160 1,886,160 7 ~ T % g -
0111 24.& 7,330,550
" 1 2,932,220 2,932,200 B8 ~ BT~ T HIRASE
kS 1 4,398,330 4398 330| B EY ~ LT~ T A FRUAE
0121 H poigee 928,000
. 58 16,000 928,000)F EY ~ FZ ~ T A PR IEHD -
0131 Yr=fify 'y 1,466,110
kS 1 1,466,110 LAGG, IO EY ~ 4~ = A& 9 fR =
o
0142 2L EER R E 2,951,532
=) 1 2,951,532 2,951,532 il & -
0151 fpa 3,291,168
ks 1 2,146,716 2,146, TIO1F S ~ $67 ~ T & [t
= 1 1,016,304 1,016,304\ £ 1 % (g -

02072 - 15



14

hzd

j2 o FoWm —

IS A |
RO ERPRER LG P
¢ ENRE 103 £ A LR R
VEE R BEH R ek B i IR e
B 1 128,148 128, 148[He 7 ~ 7 A A -
02— g5 15,469,000{ [ j#15,229,0007% > L %]
240,0007
0100 * FiH% 140,000{ / /140,007
0131 P’y 140,000
& 1 140,000 140,000| 3 755 973" -
0200 % 357" 15,059,000{ 7 #14,819,0007 » I %]
240,0007
0202 <& 916,000
RS 1 30,000 30,0008 @aﬁ R (EJ! ﬁ’%ﬁ S
¥ 1 56,000 56,000( B4 4 3 ol 1= T - (I 5
EF 1 830,000 830,000 éi)ﬁ B Y EPEETD
0203 3] 575,000
s SRy - BRSSO -
1 575,000 575,000 E'jis gj %E% %@ Ijq*:—e& A
0213 YV 200,000
RS 1 30,000 30,000( 5 = HIABFESTY -
F 1 170,000 170,000: R AR
0214 H Py & 240,000
E| 12 20,000 240,000(RGHIFF' = = (371)
0221 B2f} 4% 79,092
= 1 22,722 20,720 ZFER RS ALY - R
3 %ﬁ LTHE RS
EF 1 25,470 25,470 PV HVRIAL - (25
PHAE 1)
¥ 1 30,000 30,000 F 5¥423 4 B9 T S -
B 1 900 900\ P TRIAERT « (% 2 H57
FHAE 1)

02072 - 16

i

hzd

& B —



i

T

pd o BoWm —

gz g

i\:"':‘pl—_

“\

4

’

S

Rk #’tlﬂ L

oz

]99 L“m Z:t\'

=3 K 103 & & LA T R
LEH R HBERIEE b Bkl i THETH |
0231 ffaaq 83,980
7 1 20,000 20,000) 8 g, ~ Bh ot R e 2 -
O = e -
ks 1 28,931 28,931) 7 R Ly - (@2
iﬁ]&ﬂ AP 1)
k3 1 35,049 35,049 %Pgaf i~ B il
uﬁxﬁw?
0249 R ~ EiPM 2 7,498,000
= 1 18,000 18,0001 1 5 F7Fl - 9 {F M=
AR RRNCER SN
- 2 340,000 7,480,000 ?ﬂ YR gy%%ﬁﬂ
Lﬂﬁ : Iﬁilﬁ\’é" Tﬁﬂigriﬁ‘f
0250 # | 14 [ EFYPY & 29,600
e 10 2,000 20,000(FRHE AR % 9 FEET Fel
(i
~ 1y 6 1,600 9,600| £ “Fi HFAITEAR
0271 ¥4l 1,379,816
= 1 360,000 360,000( HI A A5 1S -
3 1 649,344 649,344\ 51555 ~ SR ~ gt~ [hREETY
FIJ o
= Ema L 2T TS -
1 20,000 20,000\ 7 FfrHafed ~ 7S]
3 1 350,472 350,472| 7 FRTESANIRIAY o (72 2
ﬁﬁ [ 13
0279 — ey 2,671,000
" 1 643,000 643,000( £ “FIEIAI ~ AAHE = %5] .
TR e e
& 1 120,000 120,000( {12 AR5 ~ PR SER ~ #9743
%é‘r@fﬁ s ARV N A
Lﬁ#,ﬁy':fﬁ M OREE .
FlxAr | 12x4 5,250 252,000 fﬂ%‘é[b(élq’ff%ﬁt— NEE ¢
A& N DR
02072 - 17

\\aw w_om —



i

¥

pd ol FBoWm —

i\:"':‘pl,. “F\

’

S

R ] ,_\‘L ‘/‘ )/l 7 3 +
A T #’t%—,—\ % 38 R
=3 K 103 & & LA T R
L EHEH R BEHIEIE! i rEl H it ST F
= 1 1,440,000 1,440,000 1045 [ VEFH IS = (i £ B
b Vi P RS O 1
[FIET 15%)
= 1 80,000 80,000\ R 1 FHp b by e -
&) 1 136,000 136,000( 8 1 5 Bl - 9 B3 b
%ﬁg&ﬁ”“ o (&< S
0281 ' g SFE 403,920
i 1 297,920 297,920| Bk B4, 5531 © (5,6007
+(1,857- 3O)+‘T><1607L =297,9207)
= 1 12,000 12,000| &~ iﬁgbf[ Lo SR A =
B FL S - GRYRCEED
i 1 94,000 94,0001 ¥ SREIL - (TS - (RHCR)
FIJ)
0282 = Bk B 51 ekl 226,502
i 1 170,000 170,000 7 F51 VS Fl ALY - (R 70
TS
-5 54 1,048 56,5028 HR 5 B
0283 i 1 s - f el 372,000
= 1 100,000 100,000 1# 7y 22 iy 1o e 9 5 B
FIP{[HI “) (F ?E.; &
& 1 30,000 30,000 E.F.ﬁ TFIFF o RS - (O
SR
F 1 114,000 114,000(14] 2485+ BRI
= 1 128,000 128,000( =" Fidmetq s -
0201 I (W 150,000
&) 1 150,000 150,000/ #5817
0298 FHIT 234,000
MxEL IxI2 19,500 234,000k = X 2 T L J TP~ 5
rﬂj &3 *é"
0400 254217 270,000( [ Jﬁ’m,oooa
0456 24 Tl 270,000

02072 - 18

Id iz



MR T —

i\:"':‘pl—_

“\

e o O

’

g P #fi:,i&v,—\ <] B o 2
=3 K 103 & & LA T R
SIVFH R R gk | Bl i FETHE #il]
~ 45 6,000 270,000):241F () ~ F1= afifl £ -
03¢t 755 196,000{ 7| #(196,0007
0100 * Hiq¥ 40,000(7#40,0007
0131 =] 40,000
& 1 40,000 40,000\ 355110 -
0200 3 3557 156,000{7f#(156,0007
0271 P2l 11,000
= 1 11,000 11,000{ 17 F1 oy #E
0279 — 43557 90,000
= 1 90,000 90,000 E@ ;ﬁ:rF;IEM%ET il
WFEL R
0291 B[ 1 55,000
= 1 55,000 55,000 5% 3 e «
04 ~ V5% 602,000(7f#602,0007
0100 * giq 30,000{7f]#30,0007
0131 =iz 30,000
= 1 30,000 30,000{ 75 17
0200 5557 572,000 #572,0007
0201 ) 7"l 110,000
= 1 70,000 70,000( £1 7 &Sk SR -
= 1 40,000 40,000| 1 7 BT -
0213 B¥FV 51 10,000
= 1 10,000 10,000( * iRy SRR -
0250 ¥ F 1 fFRFEP S 24,000
~ 1y 10 1,600 16,000(75 7 7 i RIS (91 )
~ 1 10 800 80005 g = RIS 7%

02072 - 19

2w FoWm —



A5

¥

jE o FWm —

gz g

i\:"':‘pl,. “F\

’

S

Rk #’tlﬁ—,—\ LR

]99 L“m Z:t\'

=3 K 103 & & LA T R
L EE P ERHIE i Bkl H it THETH H
0271 P 20,000
H 1 20,000 20,000BER F1~ * 8 FEIS 5T
il A -
0279 — 41555 383,000
H 1 55,500 55500 I 1T~ VMR R
SRR A -
i 1 30,000 30,000( F17 324 CH) ~ AR QLR
Bl R
s 59 1,000 59.000(BEE E3 7 F 19 -
e 59 1,500 88,500 B 1 HUGEE AT -
ki 1 150,000 150,000 BEE 2 7 * ARG -
0291 ] |1 25,000
kS 1 25,000 25,000\ FrEE I Y -
055 3 355 140,000( [ #(140,0007
0100 * Hiq¥ 15,000{ [ (15,0007
0131 [z 15,000
H 1 15,000 15,000( 3 #5597 24's -
0200 ¥ 354" 125,000( f % 125,0007
0250 # | 1 (FRE P & 9,200
s 3 2,000 6,000 %ﬁﬁmﬁé <EHUVEEY
i 2 1,600 3,200( 58 L 4 7 AR -
0279 — 41355 90,800
& 1 90,800 90,800( 557 A wﬁ@@ PR
j I fz?’t Ef:ﬁ«% I
By L F
0291 [ |1 25,000
& 1 25,000 25000 S5 -

02072 - 20

AR

hd

& B om —



LA A SOh
o2l F 20 m z 15 & 1 4 2
%‘ﬂl\:—’ p '}i‘@‘?‘ r:'IE 'E‘ il p SR
=3 K 103 & & LA T R
ORI T (ERRE (33020720501 . " _— o . ~
e Ly < i fsb V=t FEETEAE T 5
e PR TR 10597577
T Rt URKER = T Ewy Kérﬂmr’r ENFEE o ORI SRR - 3@4;?
L N?E‘TJ 755# FJV‘-:J‘ He LI ﬁ',ﬁié*”ﬁj ﬁijﬁﬂyﬂ &l £l FT{JEJJLJIJE fl e
S b - C T U L SESE
5
FE]
HIEEEIE kg ey it SRR S
fiF 103,973,000{ 7] #103,949,0007 » i ]|
24,0007
0104 7424 ~ F1R)H 406,896
e 1 406,896 406,896[7 i * EiFrey
0111 242 590,862,
s 1 50,862 50,862|74 1R * FIF igE -
k& 1 540,000 540,000 ﬁéi TS
0121 H Pz 48,400
e 1 16,000 16,000/7 * £1 (F Tk -
X E] 18x12 150 32,400\ B = A F| T Sh & (I D
(7)) °
0131 =iy 50,230
ki 1 50,000 50,0003 #5907y -
s 1 230 230[ = R
0142 AL EERB FE 24,420
~ 1 24,420 24,420[74 12 * FIEEBEEE -
0151 ffia 51,192
e 1 25872 2587200 ~ ES{ERLE -
e 1 25,320 25,320[7 1 ~ EYS5fRALH -
0200 % 7557 70,833,000{ 7 #70,809,0007% » §L &
24,0007

02072 - 21



zzi =D R T s
. 1 4 f 3 23 v +
A AN ,t?élf?\ * P wm %
dELE 103 &R o prd A
PIENIENE e Bkl i HETHE ]
0202 A 497,000
= 1 25,000 25,000 T USCENE Rl 1= - A ~ A
P - R
G 1 8,000 8,000 # f&EI - Eﬁﬁéﬁﬁlu g KR
BT - (7 ?«Fi
(*ﬁf A B 1] B B R
ﬁ*%wlif[wﬂw %)
= 1 239,000 239,000( FEUSCENFEMH 1= ~ G i)
gjgl) SR
= 1 10,000 10,000) k= HFTEIFT 1o P o (1 S5451)
# 1 15,000 15,000| F f& £~ EH'[EUHIU”L—’&”*“&
%*ﬂi%[gﬂﬁ*%%i fﬁ;
(‘1? [QFM b e R Al
ﬁ**‘jm'ipwﬂw %)
= 1 200,000 200,000(E " 75 ~ [ LR opl 1
R TR - (R
% ) (1]} Bl 1] i R
BRI RT3 150
0203 3] 50,000
EF 1 50,000 50,000(= 1 ~ FEf W AREEET Y -
0214 F P & 490,000
E| 12 35,000 420,000]35 M ETEE T 5 & o
F 1 70,000 70,000( 7 FLRLESE BT 4 97 2
0221 B} 51 20,000
= 1 20,000 20,000\ RS AT 2l e e X0
S K <|”[§LII7 W&&?ﬁ'
ﬁif?&llﬁ*%% RitlEaiit ey
%)
0231 ffdy's 3,067,600
- [ 265 600 159,000 4 [ R B - (R RCEY
&)
- 18 15,000 270,000] £ = (g -
s 520 1,200 624,000 i & S| LHALHIRICS * F i
1% - @FFED

02072 - 22

FT



EP RS2 H O
g2l 4 2 2 TB o &
%‘:’I\:—’ pg;{}i‘@f r:'J:E E }3’; K
=3 K 103 & & LA T R
B R HIEE 1 b Bkl 1151 TR S
SxEL] 90x12 1,770 1,911,600( £ 25~ (U5 FIHEHT
[73) ° (Efﬁ?‘f &)
s 1 103,000 103,000 Fi 4 BN v F I~ 2
FH I P o
0249 E{%EE\HI‘ * Eﬁ?‘"’é 340,000
b 1 340,000 340,000 %’EE'T', ElEWR [ﬂlﬂ'if(w f“’)’?ﬁfl'
B ?ﬂ: TEYH G JL
ii' & ’S‘Lﬁﬁ ~ AR AR
WA &2 (ff S lifpai
%%%iﬁ”’f[fl'ﬁ*%ﬁb F 'iHIMﬂ
3 5%)
0250 # F 1 (e & 1,338,150
SxEL| 10x12 5,600 672,000 S 5B - GRPRCESED)
A XE I 11x30 1,000 330,000 uI:Iu E ’é” °
MxE! 11x30 1,000 330,000 & aﬁlféﬁ ”'?‘
o /%T 4 800 3,200 yﬂﬁ@‘?”%ﬁﬂ%%ﬁ? °
( 590 5 2,950| ST * Hp| TR -
0251 Z &Y 706,000
7= 220 300 66,000| B[ 1] 5 ﬁggﬁﬁ@‘ﬁéﬁf P
B e O S R B
ﬁﬂfl'ﬁﬁfﬁijﬁliplﬁﬂﬁ4 %)
" 1 640,000 640,000| Bl 1] SPEERIEGHY (557 -
( ﬁ“ﬁéfl 7] |2 P ZE I il
B G RIS 15
0271 %’*’Jfﬁ’!l 197,000
& 1 20,000 20,000 ?]“Jgj PEETH| Fﬁ[[[m%eﬁg Fi JFF[[},
¥ 1 30,000 30,000 BEE N =3 ?%””’T—:’T—J-VJFF’{,W Tﬁi
FEN
F 1 70,000 70,000 Eéfgl'[ﬁ[ﬁ%@ S EET Ff[} 12 =
(“f B ] i PRI
F’?[fl'ﬁ'““%%&fiplﬁlﬂé‘f— %)
= 1 77,000 77,000] Bk F " F%ﬁﬁi’%’ff’dﬁﬁ[lﬁ?i?’é?" °

02072 - 23



5w

M — %o R

e

P 58 F O

’

S

. =21 4 = % 2, y, &
A S ﬂ%f&,,-\ LIET A
=3 K 103 & & LA T R
HIEHIEIE! b Bkl i TR e
0279 — 4559 63,715,250
MxF] | 265x12 250 795,000( 34 = 5 RS 3= A
Elx 18x6 100 10,800(E = 3 5 Y -
. 265 2,500 662,500[ 3% ¥ R Rz -
~ 18 2,500 45,000(E! = Sl -
kS 1 6,649,000 6,649,000 E'%’fﬂﬁfﬁsﬁ[ﬁ”%ﬂ 3
irf', PR ES S F
s e (FF [geLH[ﬂJ{’ﬂ“fyP-‘
%%F’ff‘[ﬂlﬁﬁ%_ﬁﬁ ]YF[I '7J5J‘u
%)
H 1 630,000 630,000 %r gg I e i 1 ) AfTH
# 1 650,000 650,000( 2~ LI B e SRS o
= 1 14,000 14,000| ENFTEIF - EEASH] o (s 5
i)
& 1 20,000 20,0005 F S WALELIE SR Hi =)
A s - (if SE=TiINi N
%‘%%%FE&II%%HUE [?F[] s3i
53 1)
= 1 37,782,000 37,782,000{# 11 E'ﬁaﬂ “Ffrﬁw;t] i
I %ﬁ%%w ﬁ
é"ﬂv ilywwad M
Bl %iﬁffr[plﬁﬁ%%
'?’l lﬂrﬁ? [
& 1 200,000 200,000(104-F L SVFRH] 5 - (m@fl
ﬂjﬁ@%@uﬁf@lgﬁ% TEN
[T 15%)
H 1 80,000 80,000 BEE! (5 -1 ﬁ P w357
FUAEAY o (R Bl ] R
&ﬁ‘ﬁ%ﬂp' il E‘lif}f’%iﬂzﬁ
15
= 1 150,000 150,000( 1 £ B4 57 A7 W iE P RLE
ééﬁl,%iﬁ’a'ﬁ T fgm %*%f
SLEI AT ) G Y
= %)
02072 - 24



W

i

7%

¥

i

gz g

i\:"':‘pl—_

¥ -

T

’

N i

# ]99 é‘m Z:t\'

PEAR 103 ER B ard %A
BIEHIEE Hred Bkl i HETRE ]

G4 1 100,000 100,000(BER 4 Frib. = 357 RS
s
ﬁa{“"ﬁiﬁ'f’rl BT+ %)

= 1 200,000 200,000/ 7 £1 ~ 1 yﬂ*ﬁmmgﬁﬁl
I JL#H%*E%@EHF’}I SFIAE
é ° @Hf{ *[’wi'ﬁ%
Al EE %*Jﬁlipmﬂm— %)

i 1 134,000 134,000 ?,»‘fmg'fg’éﬁ‘%’éﬁ[ “*Edf.;w
A -Eh PRI ! Jr:ﬁf,
(:‘f Bl ] b B !
ﬁ*%mw 157 15)

Elx*] 18x12 250 54,0001 £ S by - RERCRE D)
xEL| 1Ix12 250 33,000(Bk EFE IS - RRCHY
&)

G 1 36,000 36,000 ?,»‘faa;'w MEES A
AEH U SR R -
R Bl ] P e
ﬁ*%m'i ESAE Y.

s 1 48,000 48,000 ] pELFA A o

= 1 435,000 4350003 2 11034 & | iE g -

& 1 34,000 34,000( (B Sy WAT DR i Fi e
'Iw*’é”

s 2 4,000 8,000 %J‘gtﬁﬁ'?ﬁiﬁf?ﬁ g b o

I£3 6 4,000 24,000) S WAL TR - (|
‘F‘TJJ FIJ)

5 6 540,000 3,240,000 ;3 [N (ERETY -

D

[£3 5 30,000 150,000@ S DR o (R
‘;)(FJ’ FTJ”'J)

5 1 60,000 60,000 F AU Y - B
")(Ej‘ﬁ%’f“b

fd 10 300 3,000( £ 3B BARIETH] -

=) 1 22,000 22,000( B P58 FI (R RATIAE TS -

-5 283 1,000 283,000( £ 3B = A -

ElxF] | 18x12 45,000 9,720,000( EF=H 055k 21 -

02072 - 25

L TS —Fow foy

aly
J'Q



RO —Fow §oyow

S

T o097
% Jr 21 4 = 2 i}i'@ B % 35 & % M w2
Sl m opro = =8 A
P EARE 103 £ R LR S
HIEHIEIE! b Bkl i THETHC G|
e 18 16,000 288,000( 1= Sups f 1 -
= 1 72,000 72,000(48 7 UG HBFTY -
B 120 80 9.600(FIifES F1 ﬁ?&%ﬁ? °
g 10 1,000 10,000| FHife5 FySreipgnRs -
E XA 12x2 5,250 126,000[#> f, =g (é%f%%ﬁ B
:EF,-}SVI;\\];J,FTA l',)
¥ 600 500 300,000(FFEH ﬁfﬁlrﬁ%q;a o
& 27 300 8, 100[ i b= A FH L3
&5 27 336 0.072|1 R = F RG]
7= 73 240 17,520(Fl 1] SIS Sk -
= 1 10,000 10,0001 ~HI i’ -
G 1 19,200 19,200| £ = *g;ﬁ o (401+1)) 5
E14,800x4=19,2007+)
kS 1 50,000 50,000|[7% 5 FREHY -
H 1 30,000 30,000[ EE 2 i @[ﬁ'ﬁﬁ%%’ Faeqd o
ki 1 123,658 123,658 %@«Jﬁ%gﬁlrﬁggab?@
= 1 100,000 100,000|=EE! il &5 & ﬁ‘?ﬁﬁ%;é G
R ] P R B T
HENEIEIE 15
k3 1 50,000 50,000(HE" 5 16k £ 3 55 rrﬁa;*a
(¥ 283 600 169,800(Fes 1 A = Kot = Al
0281 5 g egts 107,000
¥ 1 40,000 40,000[F S¥Pod = bk ~ flI9 - W
KRERE (Ejﬁﬁj &)
¥ 1 10,000 10,000f ENFgnpl 1= 1781 - (EJJ %%TEJJ
H])
kg 1 45,000 45, 000(' 14 FAREHS -

02072 - 26

W

o H o — Sy N



¥

#

7%

hzd

%

\

II

i PR OE E—’; ¥ L ’T
\ _J. f 5. 23 4 =+
t‘&%t&]lo ER B ard %A
HEERIEE it Bl i IR e
= 1 12,000 12,000 ?,ffaaf:' HE P o s
W&}“‘*ﬂ%m'ﬁm #oe (ﬁr
ﬁ«% ") <‘<‘QI&LHW |
[H' JEWF[[ ]8T
f’%)
0283 s M Apips L i et 165,000
= 1 6,000 6,000\ £ 4 A AAET Y -
= 1 18,000 18,0007 FH 3+ BN B 1= I 1
# o (EJ’?«EJ’ )]
= 1 32,000 32.000(EFi 8 AR o (R
B[] o R R AR
FRAMRRTY 15
i 1 109,000 109,000 #, *E'%ﬁiﬁiﬁz SRR
TR o (‘ff [@Hq b
f&mﬂfﬁﬁw'ﬁ%ﬂ FIF MR
53 15
0291 SI[* [HEq 140,000
= 1 140,000 140,000\ i o™ -
0400 254217 31,968,000 ])#31,968,0007
0417 SB[ R 42D 11,240,000
= 1 1,000,000 1,000,000 Fﬁ”bﬁé'@a?ﬂ? fi J,*EV:
& I - ij?“
j ***%‘&m%'f% [H—[Hlﬁiwj F
|7’<7J’) =%
= 1 586,000 586,000(EHBUGE T 13-] 5 BEEN S -
[l S Fh A - (R ]&Lm
*ﬂ*%%ﬂﬂif%&ﬂﬁ%ﬁi il
7157+ 5)
= 1 220,000 220,000[] %?, R 5 F i
BEEN F’]Ew ST PRI [
FHE o (FF H‘i |5cLH[T B PargEl
%ﬁ’ﬂﬂlﬁsg% li’[l 753+
%)
i 1 140,000 140,000 b R E! L £ 5 iR
e lﬁa‘ﬁg'“ - H%ta“éﬂﬁﬁﬁm'
BERRE i'gm e
%ﬁﬁf’?&u"éﬁ% s RS
%)

02072 - 27



izt g

”‘Pgi%ig-ﬁ

i\:"':‘pl—_

=@ 103

PEHEE

g

s

¥

AR

i

0429 S 2 V42

@Blﬁ%ﬁ?a%m$%ﬁHﬁ%w

s

iy

Gy

Gy

By

g

gt

g0

Y

1

306,000

850,000

7,130,000

288,000,

720,000,

1,225,000

1,400,000

205,000

9,110,000

1,120,000

306,000

850,000

7,130,000

288,000

720,000

2,830,000

1,225,000

1,400,000

205,000,

14,518,000

9,110,000

1,120,000

m%w§W%@ﬁ%ﬁ?ﬁﬁ
WA - 7

B P ngszu
5T 1)

LB [Eﬁﬁggﬁﬁﬂﬁ
@%ﬁﬁ%mgr%#? (F i %
LT P R B F B
TR %)

W%E%Qﬁﬁﬁﬁm ﬁﬁ
SCHIPEEE FHEATEY o (F
h1%“&%ﬁ$%WW@W%%
uﬂﬂ~|ﬂ

R @%ﬁﬁﬁﬁw
B - (7 Bl
e ) JF
I3 %)

HIEBELE Bt 2 - 5
§i“ﬁ‘éu o (li'u? El I:I[-] {“‘f‘{&&u}tﬁj
PP I 7‘5E> 3}

FF]U‘J‘JQH%iLﬁ‘#Q °
HIT) **&amiﬁaf%mlﬁ
[l#ﬂ?} %)

iﬂ

WS B S R & o
(l—jj lieLHW *‘*Hy&’zﬁi’%r’ﬂﬂ'ﬁ‘*
FIif |I7k7 = g

R RE E 9
PR - (
FIVT 2 PR R P
ff[l#[ﬂ;‘j’ %)

S
T«—L\_—Q

Hl

T 1S R s
L (781505
%li%ﬂ?[ﬂlﬁ&% I F [ff[lﬁlﬂ‘)f
i)

I i

%ﬁfghj%%%ﬂﬁm
m' F AR 5

02072 - 28



W

#

%

fid

%

SRS A SN
; _J. =2 z2 15 b 3
%‘ :” :‘z‘ pg #!t‘g ,t? )r.zﬂ IE'\ 199 N
PEAR 103 ER B ard %A
HIEHIEE it i Bkl i HETHE ] ?\
= 1 2,200,000 2,200,000] FF 0BT ETEL A R e - "if o
f Hlﬁﬁ%ﬁzﬁ'ﬁﬁrw ¥
R 1) 7}»';}
= 1 2,058,000 2,058,000 LT £ 35 BUR | BT 5 |
R IR gmij" ° Tﬁﬁgf E:S
H%%i'ﬁ%”r[pl BB AR %
a7 fi% i*
s 1 30,000 30,000( =D HEE! S [ [FEREBET TE
I BRI R -
CFJ eV 5 R At
ﬁ*ﬂﬁmw 157 15)
0457 1 PoREE 4|2l 3,380,000
xEl| 265x12 1,000 3,180,0003’—%%1»&@1%#}5’7@%(EJ!%’&'EJ!E'D
~ [ 10 20,000 200,000(Ffife 185 - EEFHEHD

02072 - 29



Vo Bopy —Rowe R onow

LA A SOh
g2l 4 2 2 TB o &
%‘ﬂl\‘z pg;{}i‘@f - J8 #* }39 S e
=3 K 103 & & LA T R
¥rsEta e T (EEHE (33020720502 . S - e
CEERE (B RS i L E S 0T
?’-a%%Mﬁ:1@%%@§%¢%kﬂﬁsw““mim @ QMR R A G A
o SERE - YR ENRRSH e ERE - T Eﬁi%%ﬂ P R et e
Ao RS S
5
P
HIERIEIE kg pigtt it SRR =N
Fiam 9,540,000| 719,540,000 7
0131 ===y 50,000
i 1 50,000 50,000] 3 #4573
0200 3 57" 9,490,000 7#9,490,0007*
0211 + #4972 & 85,000
i 1 15,000 15,000 B9 #5297 &
# 1 70,000 70,000 gﬂgl HETEE [
(H i R[] PR
[ﬂ‘ﬁa**‘ﬂ JEli &3 75‘} %)
0212 A FJffir ' 3,000
= 1 3,000 3.000[ LA 5 > PUREDE
P B R A
0213 ¥R 25,000
i 1 25,000 25,000(+ 1 AR R I
,almJ o
0221 A 417 50,000
i 1 50,000 50,000(+ S5 I RIE SRR -
0279 — 4357 9,252,000
= 1 37,000 37,000{# 7r IR  Ed

o

o

o

3E

ude

02072 - 30



SRR gine | BeE B FETE ]

= 1 15,000 15,0001 =L S )y B 150 2 e
Flﬁ'wl ’?ﬁfl' A2 %EﬁF
wﬂ}l' *‘El@ﬁf b?gy

o Hj g_H[j g %iljﬁrﬁ*

I[ﬁE JEW k3 7]5? 5)

= 1 9,200,000 9,200,000 F'IE‘WTH’ FrEYH] - f
fl lmﬁ%@uﬂ,@tﬁfﬂﬁl JF
7’[[7'<'7J‘)J‘ 3]

0291 B[* iy 75,000
= 1 75,000 75,000 iﬁ%}%?ﬁ’fﬁ? °

02072 - 31

N

LS

ZEa



LA A SOh
g2l 4 2 2 TB o &
%“:’l\‘z pg;{}i‘@f r:'IE\ ’;Jr};]’; K
=3 K 103 # 7 i arg i~
%
| HoEsEE T (eRFE (33020720503 e i o S .
R LT T et (R LT
w
*
i o
|7 | REPIE - [EAYEEEE SRR R U T -
o L)
o B n s -
7mn %E
HIEHIEE (i HrEl HE THETRY e
f,; 1,478,000{ ] j#('1,478,0007
0100 * Ht 50,000( 1 #’50,0007
0131 [z’ 50,000
ke 1 50,000 50,000( 5 9p=
0200 % 7574 1,348,000{ ] #(1,348,0007
0213 F¥VIRS S 59,000
kS 1 14,000 14,000] 11 G P3P B A
F%ﬁﬁ :é%‘ié[l FIJ o
¥ 1 45,000 45,000 BEE! T AT SR A REA YR
FLA (=Y o (34,900)+(TFFS
7.5+l
#1.9)=34,900+(400%7.5)+(3,737*1.
9)=45,000
0251 =5 By 524,000
kS 1 524,000 524,000 gm R B U Waﬁ
I [ I‘;"‘Lﬂd_ﬁ‘rﬁ“d#ﬁ#iﬂf‘
SEHY o (H I%LH[T Tab P g =]
%Ffr[fﬂﬁ%ﬁhg Y
")
0279 — 457 645,000
ke 1 92,000 92,000] * ¥ H e SR EEL 2.
= 1 30,000 30,000|[* [4f]+ B fif[gﬁ;:g"
= 1 20,000 20,000( B4 Fpke gy SR -

02072 - 32

~ — R R oo

«-



i

~ —3”3‘-}»1—_ =

Bope o

¢ A 28 F T
A 2 IR ‘3
A #’t%—,—\ % 18 I
=3 K 103 & & LA T R
HERIE R b HeEl g R EML
= 1 250,000 250,000] Zf| q BV 3 ﬁf,@“ﬁ“&ﬁ
E1-fie jl ~Vﬁ“?¥§sﬁﬁf§1 e
Aqy e ( HF éLHW B PerEl
%Fgmlﬁm%ﬂﬁ WF[[ ey
%)
¥ 1 53,000 53,000| (5 s SRR EEL 2.
¥ 1 200,000 200,000! TL%FJT’,E‘ VRS R -
(ﬁ} %LHI{H%% IRl
Elipl ST )
0291 [ 'S 120,000!
i 1 120,000! 120,000(2 5‘%%??1‘?%{3 o
0400 24K 117" 80.000]7]#780,0007
0431 fiﬁ?%ﬂﬁi Eﬁm@%’w 80,000!
i 1 80,000 80,000( FEpYIRFFHIIER 2N i3 ~ e 278

IS -

02072 - 33



o — S ) oW

&y
oy

[y Sk

g et

i:‘?‘p'—- T o

’

S

o p #fti& L

A)

B , &
IE ?E!‘!’ E pg ‘,:H‘Jz\»

=R 103 £ Hoe 54 A
TR T (SR (33020727901 I . e g _
< Oy s f i< Fisd! o FHET & f 5
£ J;I;EFF 5T lfﬁf»-%“ TFJIfFJS’ Joasi=: Flfjf ApTE4 250"
B BEHPIE MRS SR (M BTGB R RS -
A R Pk -
=
i
HEEHIEIE! Hioh HYE! i R wil]
fim 250,000{71;#250,0007
0900 iy & 250,000] ] #250,0007
0901 3~ il 250,000
e 1 250,000 250,000] (A5 T3k 222 (5 AR | 2 [

[Fil i 576415 JL;J: FEY -

02072 - 34

>
™

|

&y
~my

T — kR SR

by l
>z

[ Sk



AL

=

st

=

I — R

S oW

IS A |
oy 2Ll &4 2 2 18 & TN .
I ]99#3:,@,,_\ I L
=3 K 103 & & LA T R
., 33020729001 Fedig « NF
S5 R TR =i o= Y Iy R I ' s E T4 e 5
I ;g@cr}ﬁ ~ A S - A S | e o w g | e 78,235 7
EPREEAR i RS
B\ LI LB R BRSO - 2. IRl P G 2 - 3 e
o Vs RT3 - 4 BRI FREC0E [PIEERT I - 5 BRR03% BhERE M st~
= e
S| S GRS -
]
HIEHIEIE e HrE! i S ETHE ]
A 78,235,000 ]]j%78,235,0007
0300 455 76,204,000 176,204,000
0302 5% H 5T 14 7,681,000
o 1 3,381,000 3,381,000{ B IF i 1 PS8 A (R
Bl 7] b PRI P
FHAFERIZT 15
Gy 1 1,600,000 1.600,000[ 1 ' £V Bk £ 5 £ o] -+
I R Y - (R B
ﬂﬁ*%f&?u,%ﬁfﬂ?wﬁ*% JFHf
[ 557 1%)
i 1 2,700,000 2,700,000( 7 £k £ 5 (75 o] 1y
FRE TR e Bl et
Mo (mf I S B
IR F 75‘} %)
0303 7 H = A 62,252,000
i 1 3,000,000 3,000,000 103%’;? EIB ‘MIFngq&%n#
SPIR RS T - (7T
Ll bergp ey,
FHAFERIZT 19)
F 1 1,500,000 1,500,000/ 1035 "% b 5210 AR
A
= 1 14,162,137)  14,162,137) 103 ' £ b3t 28 2 Rfsel>
Ej%(ﬁ} Eliljtestred
SHARIERES ™ FHE RIS 150
& 1 25,500,000 25,500,000{103 5 £k 5 £
o (Fﬁ’*f—% I o PRerg R B e
(BRSO 153 15

02072 - 35

L - T

BRI



|

ISk R oW

S S

LA A SOh
. _J. \/\ 2 - 2 :‘,
oAzt E p%fgjg,,_\ N S A L
=3 K 103 & & LA T R
HEEHIEIE b Bkl i FHETRE e
# 1 1,000,000 1,000,000 103 T‘,Eflaﬁalgi'é‘.%m > kg
T (F j Tl P EI B
ATl g JE'H 7J§T~ %)
# 1 1,565,000 1,565,000| 1035 /7| Bk REAEREIS T
(i i e i
JEW RS 15)
= 1 12,700,000{ ~ 12,700,000( £ E1 2 F | 5% 2 4 5
ETREIE (ﬁ}ﬁéﬂq Hryy%%
AR O IR 123 59
" 1 1,624,000 1,624,000/ £ 3 AR5 1 51 A -
EF 1 1,200,000 1,200,000] 4 Pt 1R 4 f‘ ,i%f(ﬁg, fREHH!
FTJJ*“J - H%z%‘éfﬂi%
[FggsE - (‘]} T P
RIS JE'f’ul "ﬂv -
f1%)
H 1 863 863| k= T AE o
0305 SEparefy 1 1,490,000
L 1 590,000 590,000 e . 5011 < WA 2l s
- CTf Bl
[T I PR RTTET- 5)
i 10 35,000 350,000 e B4k 1 - %Jﬁw;‘f%;ﬁﬁ[
(‘]} e H*}%iﬁﬁrip'é*
JEWH[ 51 %)
L 1 550,000 550,000\ k& fEf | B €7 = I Hn O 7 AR
1 BERIRIEE & 5 ST
) o (FF B ] o0 Pl
%F”T[r“ﬁ%%& TR 15
0306 ¥ RN = fy 1 60,000
fi 1 60,000 60,000| e fef A 1 AR S5 H 1425 - ﬁ“f,ét
H[ﬁj{«f%z%il%)fq—[ﬁ[ féff‘!j E'
TR B3 15)
0319 FEFIE 4,721,000
ks 1 100,000 100,000 FPrpis] st i e f s
G 1 30,000 30,000 > J*E”J CE IR S R 3 e
Fa g <@%LHW | H P
ﬁ%”r[ﬁ‘ﬁi*”ﬂ s FUF PRI 1)

02072 - 36

I_ﬁj‘.‘%w

SR



|

g G g

ISk R oW

S

A NP
R _‘L = 4 7= 2, +
RN IR RESLAT P i
PEAR 103 ER B ard %A
HIEHIEE i e it Edne M|
= 1 819,000 819,000 1 i e
(R
Gy 1 92,000 92,000 Ea‘p;rl%f rETRER Gl (FEAOR
BEC AT L) (HFIQF['T
**%iﬁ'ﬁﬁr[ﬂf BRI PR
7183 15%)
&) 1 180,000 180,000] & ﬂ;‘%‘ e e
if AR H%z%i'ﬁﬁfrwﬁ*
B PR BT 15
* 1 3,500,000 3,500,000\ FHEEL g et .1 i) Tnﬁﬁ%ﬁﬁ (G
A B ] b P R
HENRIEFTE 1)
0400 254217 2,031,000{ [ 2,031,000
0410 SFFfFEEL & V1D 1,660,000
i 1 800,000 800,000| Bl 1] Fo iy 558 b T4 o
<ﬁi{ Bl H*%ﬁ'iijﬂﬂﬂ'ﬁﬁ
FI¥ ||'7%,7F) = %)
i 1 860,000 860,000 Fly@a F”Wﬂﬁﬁyﬁa J | B
(A5 i‘h RLEF /]
ﬁﬁwﬁgaég
102.4.8(102) 513 4 %To133%%
FERPEDES =)
0417 S [BIELD 3FED 371,000
= 1 49,000 49,000 ‘FFF 'ﬁ%ﬂﬂ T IEREE D
[%Hq I
%EE{HI?‘*{%% F df[l#[ﬂ‘)f
l'7'<
& 1 322,000 322,000 FFF %%T *E'« [REEY - T
[%Ifﬁ IE‘LH[T b B
fzfu, uaa fr[ﬂ'ﬁ*% FHRERTEY
1%

02072 - 37

o R wammﬁé‘

S W%@y‘%‘



SoHE v o oTe — e w3 e

IS A |
g2l 4 2 2 T8 VIR
%‘:’I\:—’ pg;{}i‘@f ):E'IE * }3’; SW e
=3 K 103 & & LA T R
s T EEEE 58020721001 I o P o
e R e L I Lt PHLEE s
A P SEBFRACY - B A RS R - PP b . ot i
i B
B S YR -
=
P
HEEHIEIE Hi b Hre! i THETRE G
Fiat 8,734,000( [ 8,734,000 7
0131 [ = 60,000
¥ 1 60,000 60,000( 3 F55 [
0200 % #5794 8,248,000| 7] (8,248,000 7+
0203 3] 20,000
¥ 1 20,000 20,000(% #5201 FEls -
0250 # | 1# (FIEYP"& 68,000
e 20 2,000 40,000 FRIEHE % It MFEET FIelV,
15 -
k| 10x4 700 28,0007 115 EALT Y -
0262 BI[* R 7 1,500
k3 1 1,500 1,500(ERERHT. n’? Fve
0279 — 5 8,078,500
& 1 4,000,000 4,000,000/ BEEN EN B LK & 2 [y
A (?:f[% ]I—T B Per EI)
F?[F"ﬁ&‘uj JEWF[I E5T+ %)
- 10 1,000 10,000[F {15 FYFeas s -
¥ 1 45,000 45,000 SR LA 551 A -
" 1 17,500 17,500(9¢1 = L oY %ﬁﬁ”"ﬁ% ke
B ﬁ*i&* e
;@%;1’—\4 °

02072 - 38



3o e — 3 e

z% LR A S
. _J. 4 7= . +
RO IR RBEE LT P
PEAR 103 ER B ard %A
BIEHIEE HitE BrEl g R wef]
i 1 6,000 6,000 ™ ~ i 2 7 it A
e
= 1 4,000,000 4,000,000 %’E@EE‘EMO%F@’ [ J%&f%&
**%H;WE%% R RTRUAE
A (] j *‘*%'&ui'i%
Frrlpil e Y JE'?’[I 7J:) )
0291 B[ HEH 80,000
* 1 80,000 80,000\ #7519 -
0400 25K 426,000| 7l #426,0007*
0417 S [l ) V42D 426,000
= 1 70,000 70,000] k]~ Bk 5 Bl F%’E;
TERBUREER AL - (]
Ll 7] ﬁ“”y%%ﬁﬁ,ﬁ’?[plﬁi%
PRI 1%
i 1 120,000 120,000 tﬁ”bﬁyﬁaaiﬁiﬁiﬁﬂ%%m
TR E LT i
RGeS **ﬂ%f&mi'b%”r
[ I 7de 3
i 1 140,000 140,000|¥j2hte TiEw JE'Ea&Wé’E%@*ﬁ: B
Al k [;I*Jwéw(l 5
Hq {ﬂ“ :E:[:E,F’?[ﬂ[ﬁi%j
if}f’#[7j9J’ %)
= 1 96,000 96,000 Fﬁ”ﬁ EE'@%TW G
EARERS o (R Beflp] o sl
B PIRTERES T 1 RRTTSY

02072 - 39

$%EW¢W—$%MW$W



n

oo o — o R

-4

A A I |
R A A %2 T8 & 4 3
Bzt g ]99#{‘@,,_\ I L
=3 K 103 & & LA T R
o v T (ERRE (68020720201 N T4 g e
PR (TR s e BT
f/f - FHPR ﬁwglw EARA] D - 2 N BN S R TR
t B
B R g
=
!
SYLEE P ERIRE (U I 16 i} FRTHE #il]
(i 39,570,000| [ j#39,123,0007% > &=L &l
447,000
107787 39,570,000{ ] #(39,123,0007 » =L ]|
447,0007
0100 * A 600,000] ] £(301,0007 » 15 E55]]
299,0007+
0104 7724 * F1 1538 406,896
ks 1 406,896 406,896 B i 54 | I 55 - £
By o ([])#1107,8967% » FlIgk]
"bﬁ'299 0007+ ) ([ fE7)
V] R R e 102.7. 29
4 BY10200305645%)
0111 24& 50,862
s 1 50,862 50,862 = SR pASE © ELE RS
(I F#0
0121 # P 16,000
s 1 16,000 16,000 = ‘«Jfﬁiﬂﬁi}@ Al
be ()BT ERD
0131 ==y 50,630
= 1 50,000 50,000(3 35 =2 «
& 1 630 630[kj= 7 2 o
0142 s34 EER RS 24,420
~ 1 24,420 24,420( = N BAHE ~ ELA R EER
£ = ([ G R
0151 & 51,192

02072 - 40

At
¥

o o

-



¢ A 28 F T
AP H AP RE S LA L P d
=3

Y
-

|

R
J'o

R—

& =

—h

vERRE 103 £ R B rd A
L EFE R EHIEE b j3ra-t H it ST P
e 1 25,872 25,872) = N EBU R © FHEBAY © ()
i ﬁﬁ)
~ 1 25,320 25,320( = S fEBUR IR~ EYSIRAY © ()
U]
0200 ¥ 3554 7,092,000|7]|%16,944,0007 » 1L 5]
148,0007+
0202 <774 208,000
= 1 112,000 112,000 fﬁl&aiﬁéﬁﬁ l@\%’é'ﬁ o (53 %}
Sl
" 1 57,000 57,000 ?HE.& firp) B8 Bﬁ@aiﬁgﬁ e FJ
j n (ﬁrﬁgfﬂ )(?‘
Hq v P %jﬁrﬁ—[ﬂlﬁg%ij
YF,[#?J 5T %
kS 1 39,000 39,000+ B iﬁE*JH T - (EJ: *ﬁ"ﬁf
21
0203 Sj4q 600,000
" 1 550,000 550,000(7 6 B! BEARE DY © (77 B0
ﬁ JH%‘%%'%FHHI%% JENf
[ F5T 15%)
= 1 50,000 50,000( L fyF21 = A4 PR fi 21
Frs -
0213 YRS 12,000
s 1 12,000 12,000{ :,ng&\ﬂﬁﬁ%nﬁ W -~ At
%— IEP— &Jé"”
0231 ffaay" 60,000
kS 1 60,000 60,000 T*EHF'IE*JHI g s
g o
0250 # F 1 (e & 34,000
(F 6,800 5 34,0007 H & 2 Y (EJJ %ﬁ'gj 1)
0279 — sy 4,543,000
s 1 3,700,000 3,700,000 & 'k & 14 52 - (*«‘fJ aE=adl
ﬂjﬁ_%'%%]%m?[ﬂ[ﬁga% JE [?FI
15T 15
s 1 95,000 95,000 ﬁﬁ CERAE €8 st R

02072 - 41

N
A

¥ R T

z‘qzw\i’—

—4




e e & I W G Lk
#

oo — o R R

—bh

PEAR 103 £ & iz Arg A
YRR BRI gl | gk pie TR il
= 1 36,000 36,000+ iééﬁf[ LA o
Ui i)
El 18 30,000 540,000 19 EVBEEIY S FEFE IR -
Grrey
= 1 12,000 12,000( EE! %ﬁ’ﬁ FEH > ﬁffé’b ~ Tk
e L =7 .
EF 1 160,000 160,000| BEIRELET < B ~ AT 1 &
FRAA AR -
0281 5 H S¥ Y 440,000
= 1 50,000 50,000] 7+ iﬁéﬁf[ o R o (EJJ ﬁf‘éj
&)
= 1 130,000 130,000\ P Bdiopl 1 2 HA 2 By
Fl W ity o (Eﬁ%’(’gf
) F
G4 1 260,000 260,000{7- 37 EIpl - a0 - (R
PO Bl 2 P e
g E"ffil"%fﬂ?‘f*“ )
0283 Gy 5 i e 1,096,000
& 1 120,000 120,000{ B3 FOl 13 2 Ay
1485 2 ST et o (Eﬁ%’(’gf
) F
G4 1 876,000 876,000( -k B! FARALILHSH ] - ( r}%
T[] 2 PRI P AR
FHERITRRIET %)
= 1 100,000 100,000] 7Bt 35 {1 1 i e s g
A _(ﬂ‘ﬁ?‘j FDCGET B
Perg I ERTRI BB T | U R
;)J’u I,I;'Z‘)
0291 B[ [H5's 99,000
= 1 99,000 99,000( F F5¢ 7y
0400 25k =1 31,878,000 ]f#(31,878,0007
0417 SB[ B 42D 2,828,000
G4 1 2,728,000 2,728,000( 21t 8k 58 "5 7+ S A
BRI Efmﬁéﬁiéw ° (ﬁif, =]l
Tl Sk L A A ) F 1
(R BET 15

02072 - 42

LT
Ao

e

e B — 3

>
kil

—h




oo — R R R

—h

A R N §
: 2L 4 = % ‘3
RO RPRRE LAY NP
PEAR 103 ER B ard %A
SV EF AR IR LU I o fifE SEETH N
B 1 100,000 100000 ik FiE PR T f%@@;y@mf
B ?’UN‘F‘] 9 [FUH?I jl
@Hq J-n'-%l&;»u, I eI g 2
E Ii’ I Ij‘J:)J—‘ (z’)
0431 7 £ e I Y sl 15,000,000
= 1 15,000,000 15,000,000 'F; £ B N SRR < (T §
I P B P B
$F|[ EI7 5T+ %)
0457 H Pkl gfjeh 14,050,000
- 6,450 1,650 10,642,500(65-895 £ PR HE £ - (B FF
B
- 300 2,650 795,00090-04FB 1AL - (HHF
&)
- 50 4,650 23250019599 £ BB L - (BFE
)
- 6,300 350 2,380,000

¥R - @EY D

02072 - 43

it
hzd
"

i*

%‘chr‘#—

-4



¢ 2 @103# B R S
O o oad O o0 o0oad
O
O O
ogooon oad 0 O 0 O U 0 g 0 0 0 a 0
O O O O O O O O O 0 O 0
O O O O 0 O O O
0 O
O

oooo 309,341 53,311| 112,923 64,622 250 231,106 76,204 2,031 78,235
33020720000 261,037 52,651| 97,583 32,318 250 182,802 76,204 2,031 78,235
oooo
0 33020720100 67,561 51,379| 15,912 270 67,561
ooooo
0 0 33020720101 67,561 51,379 15912 270 67,561
oooooo
0 33020720500 114,991 1272| 81671 32,048 114,991
gooooo
0 O 33020720501 103,973 1172| 70,833 31,968 103,973
oooooo
0 O 33020720502 9,540 50 9,490 9,540
oooooo
0 O 33020720503 1,478 50 1,348 80 1,478
gooooo
0 33020727900 250 250 250
oooooo
0 0 33020727901 250 250 250
ooooooo
0 33020729000 78,235 76,204 2,031 78,235
ooooooog
0 O 33020729001 78,235 76,204 2,031 78,235
oooooooog
58020720000 8,734 60 8,248 426 8,734
oooo
[0 58020721000 8,734 60 8,248 426 8,734
ooooooo
0 O 58020721001 8,734 60 8,248 426 8,734
oooooooo
68020720000 39,570 600 7,092 31,878 39,570
oooooo
00 68020720200 39,570 600 7,092 31,878 39,570
ooooo
0 O 68020720201 39,570 600 7,092 31,878 39,570
oooooo

02072 - 44




e
FAA a2

P ERRI03E AR

o o o b g

oooo
00000 00 ooo |ooad agoo
00 |ooo |ooo DED DED 000 DED 00 00 0o
O 0 0
gooo 78,235 7,681 62,252 1,490 60 4,721 2,031
33020729000 78,235 7681| 62252 1,490 60| 4721 2,031
gooooog
0 33020729001 78,235 7.681| 62,252 1,490 60| 4721 2,031

oooooogd

02072 - 45



e T, O\ B
%‘- ¢ e L 2T
A “i 2, Z 21 +
= >
.
P ER FI03E B i ird i
goooon
0 0 0 0 0 0 0 0 a a 0 0
0 0 a 0 a a 0 O a a a a a
0 0 a 0 0 0 0 0 a a 0
oo 0 O 0 0 0 0 0 0 g g 0
0 0 a 0 a a a a a
0 a 0 a a a a
0 0 0
0

oo 60 33,300,480 813,792| 1,886,160 7,972,274 992,400 1,951,970 3,000,372 3,393,552 53,311,000
oooo 53 33,300,480 6,937,600 848,000 1,387,520 2,951,532 3,044,160 48,469,292
ooo 53 33,300,480 6,937,600 848,000 1,387,520 2,951,532 3,044,160 48,469,292
ooooo 2 813,792 101,724 32,000 48,840 102,384 1,098,740
oo 1 400,320 83,400 16,000 16,680 52,896 569,296
oo 4 1,485,840 309,550 64,000 61,910 194,112 2,115,412
ooooo 540,000 32,400 485,860 1,058,260

02072 - 46




> :_ - \ I %4
e
2, \ +
A i Fl‘ /o ’}5% T~
NI RED:S
0133010101-% s & —— S iFpc-Focd -4 f s g A o
DooooQ
O 0 0 0 0 0 O 0 O O 0 0
0 O 0 0 0 0 0 O 0 O O 0 0
0 O 0 0 0 0 O 0 O O 0
00 0 O 0O 0 O 0 O 0 O O -
0 O 0 0 0 0 0 O O
O 0 0 0 0 O O
O 0O 0O
O
oo 58 33,300,480 1,886,160 7,330,550 928,000| 1,466,110 2,951,532 3,291,168 51,154,000
oooo 53 33,300,480 6,937,600 848,000| 1,387,520 2,951,532 3,044,160 48,469,292
oog 53 33,300,480 6,937,600 848,000| 1,387,520 2,951,532 3,044,160 48,469,292
oo 1 400,320 83,400 16,000 16,680 52,896 569,296
ogd 4 1,485,840 309,550 64,000 61,910 194,112 2,115,412

02072 - 47




£
S I A L

vERRI03E R

0133010102-% s & —— & iFgc-Focd m—— L ¥ 7% H o D R4
0oooo0
O 0 0 O O 0 O O O O 0 0
a O 0 0 0 0 0 O 0 O O 0 0
0 O 0 0 0 0 O 0 O O
00 0 O 0O 0 O 0 O 0 O O
0 O 0 0 0 0 0 O O
O 0 0 0 0 O O
0 O O
0
oag 140,000 140,000
ooood 140,000 140,000

02072 - 48




£
S I A L

vERRI03E R

0133010103-% et &) -— & fFpe-Focd m-¢ - ¥ir Hiz:frdh
oooooo
O 0 0 O O 0 O O O O 0 0
0 O O 0 O O 0 O O O O 0 0
0 O 0 0 O O O O O O
0o 0 O 0 0 O O O 0 O O
0 O O 0 O O O O O
O O 0 O O O O
0 O O
0
oag 40,000 40,000
ooood 40,000 40,000

02072 - 49




EPH SR R AT
S I S
NI RED:S
0133010104-% s I —— & iFpc-Forcd -4 § £7% H R4 R~
0oooo0
O 0 0 O O 0 O O O O 0
a O 0 0 0 0 0 O 0 O O 0
0 O 0 0 0 0 O 0 O O 0
00 0 O 0 0 0 0 O 0 O O 0
0 O 0 0 0 0 0 O O
O 0 0 0 0 O O
0 O O
0
oag 30,000 30,000
ooood 30,000 30,000

02072 - 50




EPH SR R AT
SR T A
v oE E103E B
0133010105-% s Jy—— 4 {7 gc- 7 ocd -k £ 7% H R4 R~
0oooo0
O 0 0 O O 0 O O O O 0
a O 0 0 0 0 0 O 0 O O 0
0 O 0 0 0 0 O 0 O O 0
00 0 O 0 0 0 0 O 0 O O 0
0 O 0 0 0 0 0 O O
O 0 0 0 0 O O
0 O O
0
oag 15,000 15,000
ooood 15,000 15,000

02072 - 51




0133050100~ % 5 91— F 2 0% 55— % g % 74 W

e

A g &2 i Fe P4 H i S5 S5 i &
= - I - I O I I 2 IO I B B
pr| & D T (I I wolomo| o | o
ﬁFI H “ F [I % F [I ﬁl” * : = ?E '2%‘} 3%&
w | M r A vl |
NI ! 7 F: fx &
NN RN |
R | B
H
fist 1 406,89 590,867 48,400 50,23 24,420 51,197 1,172,000
A 1 406,894 50,863 16,000 24,420 51,192 549,37¢
Hy - 540,000 32,400 50,230 622,630

02072-52

3
S

E

he

-
ke
2%




o
pt
o
o
I=)
ol
=)
DO
=)
=)
|
M
=
o)
-
T
|
gl
N
17,
—"
S

Ei

he
3
ek

ol

w

[
i
IS

Fm ¢ e g

JJD
i
=

1

T

p— 210
O

i

il

1|

fre

FICRET

50,000

50,000

50,000

50,000

p
R

5%




Ei
he
3
ek

ol

w

su AR

JJD
i
L Ly

1

T

p— 210
O

i

il

1|

fre

FICRET

50,000

50,000

50,000

50,000

p
R

3%




3
S

0358100100~ & % % o~ B k8 1 % 52— B+ 5 % 5% ¥t prd
EETRETT
A id &8 7 f 24 H Rt 2t et fi fi
b i 5 S £ - £ el 7 Ky Ky i 7t
3 | . i fi w G ff e B
K] ol £l ﬁiu * - e o= ) 5
ol M F * (Y A i
I oo
ERE:
S
ﬁ =t 60,0004 60,0004
Hp A gy 60,000 60,0004

02072-55



3
S

0468020100-4& 1 PR7% L &) At 5 ¥ 4k € 451 Hi= 373 %
EEETTD
A g &2 i Fe P4 H i S5 S5 i &
w | 5 CE L 2 A i i e 5
) | : i mo|ow oo I iz
K] A & ﬁi” . - e o= ) 5
N q A O ] i
B B 3 Bl H i 2
9 Bl OB
i)
ﬁ = il 406,899 50,862 16,000 50,630 24,420 51,192 600,00
S b f‘x il 406,899 50,862 16,000 24,420 51,192 549,370
RNt ] 50,630 50,630

02072-56



e
ET R EEREE

¢ E3 F{103# & Wi rd
pooodood Oooo | oooo Sooooo 0o O
ololo ooooo (0*0) (0*0) Coooooooon)
goo 1,098,740/ 0 00000 0O0OO 813,792

gooooooDio1,72400
go0102384000000
48,8400 U 0 O 00 0 32,0000 O
gooooooon

00020000000 1,098,740
oboboobo
032 J 00020720000 1,098,740
gbooooogo
02 0 0 33020720500 549,370
obooboobo
01 |0 O 033020720501 549,370
oboboobo
1x12 549370|0000000102820000
0 0 102014081600 O O
06 0 0 68020720200 549,370
gboooboo
01 [0 DO 00 68020720201 549,370
gboboobo
1x12 549370|0 000000102820 000

0 0 10201408160 O O

02072 - 57




e RS A SO s

2 AED R o £

N EED: LENE Y
[ H 1y % b
. =k i o TG )
ot | a | oo || msen e el # i | e
PN B G [qpalEn| o |G | T s e | R R R
# i Wﬁg‘) < | EE el ey | T i i i
§ B
W
B 14,240 16,542 293,760 161,500 26,016 900
TR
I EREE 09409 1,794 7,120 4,800 1,668 34.0 56,712 51,000 2,483 450/ 4301-LD
& 09409 1,794 7,120 4,800 1,668 34.0 56,712 51,000 2,483 450 4302-LD
BRI 09808 50 300 1,700 435 279-QFY
Y LigdEl 09809 50 2,700 2,808 34.0 95,472 15,300 3,915 307-QFY -
308-QFY ~
309-QFY ~
310-QFY ~
311-QFY »
312-QFY »
313-QFY »
315-QFY ~
316-OFY
I8 Bl 08708 124 150 1,700 668 NWD-162
I8 PR 08912 101 1,700 668 GW3-030
T EEES 08912 125 11,900 4,676 GW3-031
GW3-032 ~
GW3-033 ~
GW3-035 ~
GW3-036 ~
GW3-037 ~
GW3-038
| B 09010 149 600 1,700 668 7X6-382
A EIEISH 09011 149 1,200 3,400 1,336 MMS8-971 -
MM8-972
I8 PR Ll 09312 124 1,700 668 F9B-251
1 EI RS 09312 124 1,700 668 F9B-252
Rk 09502 124 375 312 34.0 10,608 1,700 668 L5D-938
T E B 09509 125 791 2,184 34.0 74,256 11,900 4,676 3GC-511 ~
3GC-512 ~
3GC-513 ~
3GC-515
3GC-516 ~
3GC-517 ~
3GC-522

02072 - 58




e A= A SO s

A+ 8

B R w4

vEAEIL03E R

HIRU(= )

) e = ek 1 il <}
iﬁfn:[—?ll ;E]‘ ﬁliﬁ ;\gfr E%L'IY }é B! }——Iﬁ‘IEﬁ%ﬁ %“E:l % ﬁliﬁ ﬁkﬁgj B
PO | 5 EE Gy | oy | | e | - | e | W e
= a =7*F — = ey — — e fis U H H
#E B A < EE)Y | G i i i
iz 2253)
e 09708 124 150 1,700 668 583-DQR
2 FIEISH 09903 124 676 3,400 1,336 960-GVH ~
961-GVH
4 5 A T
U
— AT 11,230 6,180 56,712 8,500 2,915
TP
1| 1 & ETRgR 10301 | 1801-2400 11,230 6,180 1,668 34.0 56,712 8,500 2,915 103 P f!
ﬁf
25,470 22,722 350,472 170,000 28,931 900

02072 - 59




%_ ¢ B
. ] > A= Sk
ﬁi« ﬂ,;}%‘-ﬁ%‘« e & &
¢ E K103
0 O a O ad o0oano
0 O00oao oOoooo
O O 0 a
0 0 0 gg 0 0 gg 0 00 gg 0
0 a 0 00 a 0 0 0 0 U 00 O
0 0 0 0 0 oo 0 0 0 oo | B8 | o
oo oo oo
0 a 0 0 0 0 0 U 00 O
oo 0 oo 0 oo
0 O
0o oo oo O
oooo 62,722 103,677 85 64,622 231,106
0100ooon 61,960 88,439 85 32,318 182,802
0200
030000000
0400
050 0
60000000 634 7,058 31,878 39,570
070000000
0800000000
0000000
00000000 128 8,180 426 8,734

110000000000

1200000

3000000

140000

woooo

02072 - 60



:*‘r 4 A
/klf\'ri\‘éj‘n é’ A LK\ N
2R N
oooo
0000 000000
0 0
00 0 0 0 O 0
0 |pgp| o o3 |0@ 0 g | oo ool | @
O 0 O O O 0 O 0
00 0 0 0 00 0
0 0 i g u 0 g
00 0 0 0 0 00 0 0
0
00
371 1,660 7,681 62,252 1,490 4,781 78,235 309,341
371 1,660 7,681 62,252 1,490 4,781 78,235 261,037
39,570
8,734

02072 - 61



2 ¢ 3 28 F oA

HE o L PR 2

¢EARFI03E A Hix o+ =
i At Ja »
L 5L
ﬁﬁ“:ﬁfﬂ%ﬁ %ﬁ‘%iﬁn%ﬁ ;Eg&ﬁﬁdiﬁﬁp & ’é’fﬁiiéﬁn’“ﬁ T E
E 1,272 b 1,375
02 00020000000 412| 03 04000000000 515
£ ¢ % Fofra E HF e
032 00020720000 412 029 04020720000 515
ER IS A P SIS B
01 33020720100 240 02 04020720200 515
- i 7 i ARP T
0133020720101 240 01]04020720213 515
FArRg R R S
02 33020720500 24
T o AT E IR
0133020720501 24
W=+ 3
06 68020720200 148
A FTE G
0168020720201 148
A g 4e
02 00020000000 860|f 07 09000000000 860
¢ % FoRra E 2 PE 22 e
032 00020720000 860 017 09061700000 860
£¢ 22 F A 4¢3 RS A B B
04 33020729000 860 01 09061700100 860
- HEHE A #ﬂ;)&ﬁ&:»
0133020729001 860 0109061700101 860
St R - TR

02072-62







	Sheet1
	Sheet1
	Sheet1
	002
	003
	004
	Sheet1
	Sheet1
	002
	003
	004
	005
	006
	Sheet1
	fasou204r 2
	fasou204r 3
	fasou204r 4
	fasou204r 5
	fasou204r 6
	faspl011r
	報表格式

